
HRVATSKI KONJIČKI SAVEZ 

ODBOR ZA DALJINSKO JAHANJE 

 
U Zagrebu, svibnja 2010. 
 
 

SJAJNI REZULTATI REPREZENTACIJE HRVATSKE 

 U DALJINSKOM JAHANJU 

 

Dana 22.05.2010. održana je u  Kukavici (pored Bjelovara)  utakmica u daljinskom 
jahanju koja se boduje  kao 1. kolo Balkanske lige. 
Balkanska liga je zamišljena kao natjecanje reprezentativnih ekipa i pojedinaca, u 
ovoj godini iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Srbije, u 3 kola, a u narednim 
godinama i ostalih država iz šire regije. 
Organizaciju ove utakmice HKS je povjerio KU Konji gizdavi iz Velike Pisanice.  
Dužina staze je bila 80 km s dolaskom na troja vet,vrata. 
Prijavljeno je 25 natjecateljskih parova i to 5 iz BiH, 5 iz Srbije i 15 iz Hrvatske. 
Hrvatska je predstavljena sa 4 tima i to: 
Hrvatska 1-  Željko Radola (KK Manjadvorci), Petra Šebelić (KK Manjadvorci), Marija 
Skender (KK Lipik), Olesja Wirnsberger (KK UBP 91) 
Hrvatska 2- Milan Jurković (KK Soko), Milan Palčić (KK Jastrebarsko), Marin 
Samardžić (KK Ramarin),  Zdenko Samardžić (KK Ramarin) 
Hrvatska 3 - Branko Tkalčec (KK Zlatni klas), Klara Novaković (KK Zlatni klas),  
Vlado Vohralik (KU Konji gizdavi),  Sabina Pavlović (KK Husar) 
Hrvatska 4 - Branko Kovačić (KK Husar), Matea Jurina (KK Husar),  Dominik Šebalj 
(KK Hiperion). 
U vrlo jakoj konkurenciji i po vrlo teškoj i kišom natopljenoj stazi postigli smo sjajne 
rezultate i u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. 
U ekipnoj  konkurenciji prva tri mjesta osvojile su naše ekipe i to Hrvatska 3, Hrvatska 
1 i Hrvatska 2. 
U pojedinačnoj konkurenciji par Sabina Pavlović na konju Floret osvojila je 1. mjesto, 
zatim 2. Milan Palčić s konjem Saly, 3. Željko Radola na konju Volf, 4. Matea Jurina 
na konju Orion i Dominik Šebalj na konju Sonik 5. mjesto. 
Kako je ovo bilo prvo međunarodno natjecanje u daljinskom jahanju u Hrvatskoj, 
organizacija istog je ocijenjena uspješnom  i da nije bilo određenog nesnalaženja 
jednog dijela natjecatelja  na stazi ova ocjena bi bila vjerojatno vrlo uspješna. 
2. kolo Balkanske lige održati će se u BiH, na Igmanu, pored Sarajeva 12.06.2010., a 
3. kolo u Srbiji 9. i 10. 07. na terenima općine Barajevo, pored Beograda. 
 
Predsjednik Odbora za daljinsko jahanje 
Branko Kovačić 
 
 
 

              
 

 

 


